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RESUMEN	CHILE:	ABRIL		2020	

Base:	Muestra	representativa	de	los	adultos	Chilenos	entre	16	y	74	años,	c.500	al	mes.	

Fuente	:	Global	Advisor		

EN	LA	BUENA	DIRECCIÓN	

En	general,	¿diría	que	las	cosas	en	su	país	van	en	la	buena	
dirección,	o	van	por	mal	camino?	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	
preocupantes	en	su	país?	
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La	mayoría	(80%)	de	los	Chilenos	piensan	que	las	cosas	en	el	país	van	por	mal	camino.	

Covid-19		actualmente	ocupa	el	primer	puesto	de	las	preocupaciones,	con	el	65%	que	lo	indica.	
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Fuente	:	Global	Advisor		
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RESUMEN	MUNDIAL:	ABRIL		2020		

En	general,	¿diría	que	las	cosas	en	su	país	van	en	la	buena	
dirección,	o	van	por	mal	camino?	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	
preocupantes	en	su	país?*	

46%	

54%	

La	mayoría	(54%)	de	las	personas	en	el	mundo	piensan	que	las	cosas	en	su	país	van	por	mal	camino.	

Covid-19		ocupa	actualmente	el	primer	puesto	de	la	preocupación	global,	con	un		61%	que	lo	indica.	
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*A	los	participantes	en	China	no	se	les	mostró	la	lista	completa	de	temas	para	esta	pregunta.	Corrupción	financiera/	
política,	pobreza	y	desigualdad	social,	impuestos,	e	incremento	del	extremismo	fueron	excluidos	de	la	lista	mostrada.	
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Base:	Muestra	representativa	de	los	adultos	Chilenos	entre	16	y	74	años,	c.19505	al	mes.	
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•  Comparaciones	por	países	

•  Tendencias	en	el	tiempo:	Chile	

•  Tendencias	en	el	tiempo:	Mundo	
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COMPARACIÓN	POR	PAÍSES	
EN	LA	BUENA	DIRECCIÓN/POR	MAL	CAMINO	

Fuente	:	Global	Advisor		

Base:	Representative	sample	of	{{1.19,505}}	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries,	{{2.March}}	{{3.20th}}	{{4.2020}}	-	{{5.April}}	{{6.3rd}}	
{{7.2019}}.	
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CHILE:	EN	LA	BUENA	DIRECCIÓN/POR	MAL	CAMINO	

Fuente	:	Global	Advisor		
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EN	LA	BUENA	DIRECCIÓN	 POR	MAL	CAMINO	

Base:	Muestra	representativa	de	los	adultos	Chilenos	entre	16	y	74	años,	c.500	al	mes.	

En	general,	¿diría	que	las	cosas	en	su	país	van	en	la	buena	dirección,	o	van	por	mal	camino?*	

80%	

*Por	favor,	ten	en	cuenta	que	Chile	se	unió	a	Global	Advisor	en	Febrero	de	2018	
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MUNDO:	EN	LA	BUENA	DIRECCIÓN/POR	MAL	CAMINO	
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EN	LA	BUENA	DIRECCIÓN	 POR	MAL	CAMINO	

Fuente	:	Global	Advisor		

46%	

En	general,	¿diría	que	las	cosas	en	su	país	van	en	la	buena	dirección,	o	van	por	mal	camino?	

54%	

Base:	Muestra	representativa	de	los	adultos	Chilenos	entre	16	y	74	años,	c.19505	al	mes.	
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DE	CHILE	
PREOCUPACIONES	
•  Principales	preocupaciones	De	Chile	

•  Principales	preocupaciones	mundiales	

•  Tendencias	en	el	tiempo	de	las	preocupaciones:	Chile	
y		mundo	
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PREOCUPACIONES	DE	CHILE	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	
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Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Muestra	representativa	de	los	adultos	Chilenos	entre	16	y	74	años.	Abril		2020:	500;	Marzo	2020:	501.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	
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Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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5	PRINCIPALES	PREOCUPACIONES	ACTUALES	EN	CHILE	:	
TENDENCIAS	A	LARGO	PLAZO	

Fuente	:	Global	Advisor		

46%	

Coronavirus	(COVID-19)	 Desempleo	 Pobreza	y	desigualdad	social	 Corrupción	financiera/	política	 Sanidad	

Base:	Muestra	representativa	de	los	adultos	Chilenos	entre	16	y	74	años,	c.500	al	mes.	

*Por	favor,	ten	en	cuenta	que	Chile	se	unió	a	Global	Advisor	en	Febrero	de	2018	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?*	
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5	PREOCUPACIONES	PRINCIPALES	EN	EL	MUNDO	
TENDENCIAS	A	LARGO	PLAZO	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	

Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Muestra	representativa	de	adultos	entre	16	y	64	años,	c.18,000	–	20,000	al	mes.	
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Coronavirus	(COVID-19)	 Desempleo	 Sanidad	 Pobreza	y	desigualdad	social	 Corrupción	financiera/	política	
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•  Preocupaciones	principales	por	países	

•  Las	3	principales	preocupaciones	por	países	

•  Comparación	por	países	de	las	5	principales	
preocupaciones	en	chile	

COMPARACIÓN	POR	
PAÍSES	

PREOCUPACIONES	EN	
EL	MUNDO	
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CHILE	VS.	GLOBAL	

11			|	CORONAVIRUS	(COVID-19)		1	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

CHILE	VS.	GLOBAL	
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Mar	2020	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

CHILE	VS.	GLOBAL	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
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Mar	2020	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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11			|	CORONAVIRUS	(COVID-19)		1	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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11	|	SANIDAD	3	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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11			|	POBREZA	Y	DESIGUALDAD	SOCIAL	4	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
Fuente	:	Global	Advisor		
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

Fuente	:	Global	Advisor		
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

PREOCUPACIONES	EN	EL	MUNDO	

Fuente	:	Global	Advisor		

11	|	DECLIVE	MORAL	11	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		

Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
Fuente	:	Global	Advisor		
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Fuente	:	Global	Advisor		
Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	
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(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	 Mar	2020	

De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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Base:	Representative	sample	of	adults	aged	16-74	in	28	participating	countries.	{{1.April}}	{{2.2020}}:	{{3.19,505}};	{{4.March}}	{{5.2020}}:	{{6.20,533}}.	

(%)	preocupados	en	Abril		2020	en	cada	país	

Fuente	:	Global	Advisor		
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De	los	siguientes	temas,	¿cuáles	son	los	tres	que	encuentra	más	preocupantes	en	su	país?	 %	de	cambio	comparado	
con	el	mes	anterior	
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METODOLOGÍA	
The	survey	is	conducted	monthly	in	28	countries	around	the	
world	via	the	Ipsos	Online	Panel	system.	The	countries	
included	are	Argentina,	Australia,	Belgium,	Brazil,	Canada,	
Chile,	China,	France,	Great	Britain,	Germany,	Hungary,	India,	
Israel,	Italy,	Japan,	Malaysia,	Mexico,	Netherlands,	Peru,	
Poland,	Russia,	Saudi	Arabia,	South	Africa,	South	Korea,	
Spain,	Sweden,	Turkey	and	the	United	States	of	America.	

Un	estudio	con	una	muestra	de	este	tamaño	sin	ponderar	tendría	
un	error	estimado	de	+/-	3.1	puntos	porcentuales	para	una	
muestra	de	1000	individuos,	y	un	error	estimado	de	+/-	4.5	puntos	
porcentuales	para	una	muestra	de	500,	para	un	nivel	de	confianza	
del	95%.	

For	the	results	of	the	survey	presented	herein,	an	
international	sample	of	{{1.19,505}}	adults	aged	18-74	in	the	
US,	South	Africa,	Turkey,	Israel	and	Canada,	and	age	16-74	in	
all	other	countries,	were	interviewed	between	{{2.March}}	
{{3.20th}}	{{4.2020}}	and	{{5.April}}	{{6.3rd}}	{{7.2020}}.	
Approximately	1000+	individuals	participated	on	a	country	by	
country	basis	via	the	Ipsos	Online	Panel.	

In	17	of	the	28	countries	surveyed	internet	penetration	is	
sufficiently	high	to	think	of	the	samples	as	representative	of	the	
wider	population	within	the	age	ranges	covered:	Argentina,	
Australia,	Belgium,	Canada,	France,	Germany,	Hungary,	Israel,	
Italy,	Japan,	Netherlands,	Poland,	South	Korea,	Spain,	Sweden,	
Great	Britain	and	United	States.	

The	precision	of	Ipsos	online	polls	are	calculated	using	a	
credibility	interval	with	a	poll	of	1,000	accurate	to	+/-	3.1	
percentage	points	and	of	500	accurate	to	+/-	4.5	percentage	
points.	For	more	information	on	the	Ipsos	use	of	credibility	
intervals,	please	visit	the	Ipsos	website.	

	

Weighting	has	been	employed	to	balance	demographics	and	
ensure	that	the	sample’s	composition	reflects	that	of	the	
adult	population	according	to	the	most	recent	country	census	
data.	

Brasil,	Chile,	China,	India,	Malasia,	México,	Rusia,	Peru,	Arabia	
Saudí,	Sudáfrica	y	Turquía	tienen	menores	niveles	de	penetración	
de	Internet	por	lo	que	estas	muestras	no	pueden	ser	
representativas	a	nivel	nacional,	y	por	tanto	se	consideran	
representativas	de	una	población	más	conectada.	Hay	aún	un	
grupo	social	vital	por	entender	en	estos	países,	que	representan	
una	importante	y	emergente	clase	media.	
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